

SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J. utca 6. sz. Telefonszám 53.
Allandó hirdetőnk részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szög 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

Klebelsberg Kunó gróf közoktatásügyi miniszter és Hanauer A. István megyéspüspök Szentesre érkezett.

A zuhogó eső ellenére is hatalmas tömeg állott sorfalat.

Tegnap este fél nyolc óra után Magyarország leghosszabb tehervonatán, háromnegyed órai késéssel Szentesre érkezett Klebelsberg Kunó gróf, vallás- és közoktatásügyi miniszter és Hanauer A. István, a szentesi római katolikus egyház főpásztora, a váci megyéspüspök. Az előkelőségek fogadására megjelent a vasuti állomáson mindenki, aki Szentes hivatalos és társadalmi életében pozíciót tölt be. Nagy Sándor dr. főispán Kiskunfélegyházáig az érkező előkelőségek elé utazott, akikkel együtt érkezett meg.

Amint említettük, a vonat háromnegyed órási késéssel futott be a szentesi állomásra s a zuhogó eső sem bontotta meg a várakozók hatalmas csoportját. Amikor a miniszter alakja az első osztályú kocsiban megjelent, hatalmas éljenzés köszöntötte.

A vonatból kiszálló előkelőségeket legelőször Csergő Károly dr. Csongrádvármegye alispánja üdvözölte.

Üdvöző beszédében, mint a szentesi római katolikus egyház világi elnöke ez mint Csongrádvármegye alispánja, köszönti Hanauer A. István megyéspüspököt és Klebelsberg Kunó gróf vallás és közoktatásügyi minisztert, akik a szentesi katolikus nagygyűlést megjelenésükkel tisztelték meg.

Csongrádvármegye közönsége nevében szeretettel és őszinte ragaszkodással üdvözi a két kiváló férfit, akik a magyar kultúra megértő támogatói és lelkes harcosai a művelt és nagy Magyarország valóra-válásának.

Klebelsberg Kunó gróf válaszolt dr. Csergő Károly alispán üdvöző szavaira s nagy örömeinek adott kifejezést, hogy a szentesi katolikus nagygyűlés alkalmával Szentesre érkezhetett. Mint kultuszminiszter tudatában van a katolikus nagygyűlés jelentőségének és ezért hiszi, hogy az méltó hatást fog kiváltani. Köszöni a meleg fogadtatást.

A polgármester Szentes város közönsége nevében köszöntötte a minisztert és a váci egyházmegye megyéspüspökét a törhetetlen ragaszkodásról és szeretetről biztosította a Szentesre érkezett előkelőségeket és kísérőiket.

Ezután kocsiba ültek a vendégek és a menetet díszes lovasbandérium nyitotta meg, utána a homoki finárvaház zenekara haladt, a kocsisort a rendőrkapitányság kocsija nyitotta meg, amely után négyes fogaton ment a miniszter Nagy Sándor dr. főispán társaságában. A zuhogó eső ellenére is hatalmas tömeg állott sorfalat a bevonulás utvonálán.

A szentesi katolikus gyűlés első napján impozáns tömeg hallgatta a szónokokat.

Cicatricis Lajos dr. hatalmas beszéde nyitotta meg a katolikus nagygyűlést. — Az első nap szónokai az Alföld hitéleti kérdéseivel foglalkoztak.

A három napig tartó katolikus nagygyűlés első napja impozáns külsőségek között vasárnap zajlott le. A templomban ünnepi szentmisét és szentbeszédet mondtak, majd pedig az Erzsébetkerti sporttelepen tíz órakor megkezdődött az ünnepi első diszgyűlés. A gyűlés helyén hatalmas közönség gyülekezett össze és a szitáló esőben mindvégig kitartott az ünneplő közönség.

Az első diszgyűlés.

Az első diszgyűlést Cicatricis Lajos dr. nyugalmazott főispán nyitotta meg. Megnyitó beszédében frappáns és találó szavakkal vázolta a katolikus nagygyűlés célját és rendeltetését és rámutatott arra, hogy a katolikus egyháznak védekeznie kell, mert a tudományosság mezébe öltözött támadják a vallásokat. Különösen a szocialista és kommunista elvek vallói tagadják a vallás-

sosság jogosultságát, pedig éppen a hit az, amely felemel és az élet gondjainak elviselésében könnyedséget szerez. A keresztény szellem és kultúra kétezeréves multra tekinthet vissza és ez a kétezer esztendő az emberiség életében hatalmas fejlődést, haladást jelentett. Nem állhat meg tehát a vallással szemben megnyilvánuló támadás, amely nem egészen százesztendő óta folyik. Ez a veszedelem, amelyet e támadások magukban hordanak nemcsak a katolikus egyházra, de minden más vallásfelekezetre is veszedelmet jelent. A felekezetek között való békeség hirdetésével valamennyi vallásfelekezethez fel kell vennie a harcot a veszedelmes áramlatokkal szemben és éppen ez az oka annak, hogy a katolikus egyház amely hierarhikus szervezetet jelent nyilvános gyűléseken igyekezik a híveket egybe-gyűjteni, mert a vezérek mellé közkatónak

is kellene, kell a sereg, amely a vezérek mögött áll. Szeretettel üdvözi a megjelenteket, katolikusokat és más felekezetűeket egyaránt, mert az a küzdelem, melyet a vallás ellenségeivel kell megvívni, mindegyik felekezet tagjainak közös küzdelmének jelenti. Ezzel a diszgyűlést megnyitottnak nyilvánítja.

Cicatricis Lajos dr. beszédét hatalmas éljenzéssel fogadták, majd pedig Fehér András apátplébános emelkedett szólásra és beszédében a következőket mondotta:

Délamerikában él egy állatfajta, amely a legveszedelmesebb és a legszörnyűbb módon végez áldozatával. Az állat neve vámpír és alattomos pusztítását úgy végzi, hogy alvó embert szemel ki, annak közelébe férközve, még elősegíti mély álmát s a forró tropuszi vidéken szárnyaival legyezgeti az alvót, hogy az mélyen aludjon. Közben rátapad az alvóra és észrevétlenül szítja ki annak vérének. Ilyen ellenségekkel áll szemben a hívő ember is, amikor hamis próféta észrevétlenül fertőzik meg a tévtanokkal és mire az áldozat észreveszi, hogy lelki életének egyensúlyát felborították, már késő, el kell vesznie. Éppen ezért mindenki őrizze meg lelkében a hit és a vallás nemes szempontjait, hogy a katolikus nagygyűlés munkája a kívánt eredményre vezessen és az alföldi katolikus magyarság megerősödjön hitében, távozzék a gyűlés végeztével. Isten áldását kéri a nagygyűlés munkájára.

A nagy éljenzéssel fogadott beszéd után Szentes város polgármestere szólott, aki szép beszédben foglalkozott a katolikus nagygyűlés céljával és beszédét azal kezdte, hogy az isteni gondviselés az embernek testet adott, a testbe lelket lehelt és ez az, ami az embert a teremtés legtekintetesebb tagjává emeli. A katolikus nagygyűlés a lélek szükségletét elégíti ki és megerősíti abban, hogy a vallásos élet feltétlenül boldogabbá, gazdagabbá teszi az emberiségét. Szentes város nevében szeretettel köszönti a megjelent előkelőségeket és vendégeket és rámutat arra, hogy az államnak és az egyháznak illetve az egyháznak és az államnak teljes egységben kell haladnia, mert mind a kettőnek az a feladata, hogy a polgárok életét könnyebbé, elviselhetőbbé tegye.

A polgármester beszéde után Fehér András apátplébános azt az indítványt terjesztette a nagygyűlés elé, hogy a pápához hódoló táviratot küldjenek. A diszgyűlés az indítványt egyhangulag elfogadta, majd pedig ugyancsak Fehér András indítványára Cicatricis Lajos dr. határozatilag mondotta ki, hogy a kormányzóhoz is hódoló táviratot menesztenek.

Andrássy Kálmán államvasuti felügyelő beszélt az alföldi magyarság hitéletéről. Rámutatott arra, hogy a gyulai katolikus nagygyűlés már foglalkozott e kérdéssel és azt ott teljes részletességgel letárgyalták. A jelen szentesi katolikus nagygyűlésnek az a feladata, hogy megvitassa azokat a módokat, amelyek révén, az alföldi katolikus

Buzát, árpát, zabot, legmagasabb napi áron vásárol

SZÁNTÓ A.

Heremagot, mákot, babot és mindenféle olajmagvakat.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

**Kéteprendszerű
gőzekével**

Buzás Lajos

Harucker-utca 32.

mélyszántást, sekélyszántást
boronálással jutányosan vállal

3283

magyarságnak hitélete kimélyíthető lesz. Az alföldön kevés a templom és ezért legerősorban is tanyai monostorokat, tanyai lelkészségeket kell létesíteni, hogy megszünjön az a szomorú állapot, hogy egyik tanyai lakos a másikat temeti el, nincs pap a temetésen, nincs lelkész, aki megkeresztelje az újszülötteket. Beszéde végén határozati javaslatot terjeszt elő, amely az Alföld hitéletének mélyebb és bensőbbé tételére vonatkozik. A határozati javaslatot a diszgyűlés egyhangulag elfogadta.

Csávossy Elemér jézustársasági főnök nagy beszédet mondott a zárt lelkigyakorlatok nagy jelentőségéről. Kívánatosnak mondotta, hogy minden katolikus férfi legalább egyszer hat-nyolc napra elvonulva a zárt lelkigyakorlatos házban, ott semmi másal nem foglalkozna, hanem elmerülve a vallás eszméibe, csupán lelkével foglalkozva föltené el ezt az időt. A magány rendkívüli hatással van a lélekre és a zárt lelkigyakorlatok érdekében országos ligát alakítanak, amelynek célja az, hogy legalább egy célnak megfelelő lelkigyakorlatos házat építhessenek. Ötezer gyűjtőívet adnak ki és ha mindegyik gyűjtőíven csak egymillió korona gyűl össze, már rendelkezésre áll a pénz, amely a lelkigyakorlatos ház felépítéséhez szükséges és ahol a hívek nagy száma tarthatná lelkigyakorlatait, áhitatos imába merülve, nemtörődve a világ lármájával.

A következő szónok Tóth István dr. csongrádi polgármester volt. Beszédében foglalkozott a proletárdiktatura bukásának okaival és megállapította, hogy ez legelső sorban is a magyar nép konzervativizmusának köszönhető. Azok, akik a gyűjtőfogház kapornájában minden esztendő augusztus másodikán összegyűlnek, hogy a proletárdiktatura szörnyű napjainak elmúlásáért hálát adjanak, nagyon is tudják, hogy a magyar nép józan okossága mentette meg őket a haláltól, amikor mint tuszok, a gyűjtőfogház falai között a vörös pribékek fogságában szenvedtek.

A közönség feszült figyelemmel fogadta Schandl Károly földmívelésügyi államtitkár beszédét:

— Dicséretessék az Ur Jézus Krisztus — kezdte beszédét az államtitkár, aki értékes, gondolatokban gazdag beszédében foglalkozott a munkáskérdéssel és megállapította, hogy a munkásoknak maguknak kell a jobbletet kivívniuk és ennek egyik hathatós eszköze a munkavállaló szövetkezetek létesítése. Így a Földmunkások Vállalkozó Szövetkezte olyan alakulás, amely a munkások boldogulását mozditja elő. A vállalkozó szövetkezet létesítése előtt az volt a helyzet, hogy a munkáját adó munkás és a munkáltatók közé ékelődött a közvetítő, akinek a jövedelme természetesen a munkások jövedelmét csökkentette. A Földmunkások Vállalkozó Szövetkezetének nagy jelentőségű munkáját Steuer György államtitkár intézi, aki agilitásával és megértő szeretetével hatalmas lehetőségeket nyújt a munkásjólét fokozására. A szociális kérdés a hitélet szempontjából rendkívül fontos, mert éppen ez a pont az, amelyen a vallást leginkább támadják. A tőke és a munka harca kétségtelenül állandó és éppen a vallás hivatott arra, hogy az ellentéteket kiegyenlítsé. Aki igazán híve egyháznak, az a vallás parancsait betartja és nemcsak a templomban, de az életben is a vallás szel-

lemének megfelelően jár el. Hiszi és reméli, hogy a nagygyűlés e tekintetben éreztetni fogja jótékony hatását és úgy munkás, mint munkáltató közösen és kölcsönösen megértik egymást.

Schandl Károly dr. államtitkár beszédét zúgó éljenzéssel fogadta a sok ezer főnyi közönség. A záró beszédet Horváth Győző címzetes püspök érseki helynök mondotta, aki emelkedett szavakban foglalkozott a katolikus nagygyűlés jelentőségével és nagy örömeinek adott kifejezést, hogy ilyen hatalmas közönség jelent meg hitűt tenni a törhetetlen ragaszkodás mellett.

Ezután a közönség a Himnuszot énekelte, a homoki fiúváház zenekarának kísérete mellett. Délután az ifjuság részére tartották meg az ünnepi diszgyűlést, amelyen számos tartalmas felszólalás hangzott el.

A Katolikus Nőegyletek hétfő délutáni diszgyűlését körülbelül másfél ezer főnyi közönség hallgatta végig. Dr. Cicatricis Lajosné nyitotta meg a diszgyűlést. Rövid megnyitó beszédében vázolta a nőegyletek célját, amelyek a hit ápolására és az igazi krisztusi szeretet terjesztésére alakultak. Ezekért a célokért tenséges dolgozni, fáradni és küzdeni.

Bugyi Antalné beszédében hangsúlyozta, hogy az egész magyar katolikus világ figyelmébe Szentés felé irányul most, ahol a katolikus nagy problémáiról tanácskoznak. A nőegyleteknek az a célja, hogy az eldurvult lelkeket ismét széppé finomná tegyék és a vallásos gondolatokat minden ember lelkébe belepalántadják. Hirdetjük mi is a vallásos szeretetet, hogy a hit és a vallásosság mindennapi kenyerévé váljon az emberiségnek.

Istvánesics Mária a Katolikus Nőegyletek működéséről számolt be. Balázs Benediktina a tiszta anyaságról, az igazi családi életéről beszélt, Steuer György dr. államtitkár a falusi kocsmázást, a szemérmetlen tancot, a templomokat nem járó községi előljárást ostromozta és a házasságok felbontása ellen foglalt állást.

A Katolikus Nőegyletek diszgyűlését Gossman Ferenc felszentelt püspök, mély szárnyalású beszéde zárta be. Gossman Ferenc az igazi női ideált rajzolta meg és óva intette a ledér élettől a fiatal-ságot.

Földmunkás szövetkezetek.

Sokszor és sokat foglalkoztunk már lapunk hasábjain a magyar földmunkások sorsáról, mai nehéz, mostoha és nyomorúságos helyzetével. A földmunkás élete mindig sulyos volt, de különösen most, amikor a gazdasági válság még nem mult el teljesen, gyakran hatalmas akadályok tornyosulnak a becsületes, tisztességes megélhetés törekvései elé.

A katolikus nagygyűlés első napján nem pusztán a hitélet kérdéseit, megoldásra váró problémáit tárgyalták, szó esett ott a magyar földmunkás sorsáról is és Schandl Károly dr. földmívelésügyi államtitkár megmutatta azt az utat, amelyen haladva boldogulhat és maga számára tisztességes megélhetést biztosíthat.

A földmunkások vállalkozó szövetke-

zeteinek kiépítésében jelölte meg Schandl Károly földmívelésügyi államtitkár azt az utat, melyen haladva a magyar földmunkás eljut egy szebb, boldogabb jövőhöz. A békevilágban messze idegenbe eljutott a magyar földmunkás s mialatt kora reggeltől késő estig görnyedő háttal nekifeszült izmokkal verejtékezőve dolgozott, alig tudott annyit keresni, hogy a családját elháríthassa. Miért? Mert a munkaközvetítők vágják zsebre a vállalkozói hasznát és kiuzsorázták a munkást.

A földmunkás vállalkozó szövetkezetek éppen a lelketlen, kufár munkaközvetítőket akarják lehetetlenné tenni, éppen a munkaközvetítők könnyűszerrel szerzett millióit akarják biztosítani a vállalkozó szövetkezetek tagjai számára.

Nálunk Szentésen is van a földmunkásoknak vállalkozó szövetkezte, mely sok szép munkát biztosított már földmunkásaink számára. Ennek ellenére még mindig bizonyos ellenszenvvel viseltetik a földmunkás-ság némely rétege a vállalkozó szövetkezet iránt. Szeretnénk, ha Schandl Károly államtitkár vasárnapi beszéde után ez az ellenszenv eloszlaná és minden munkás szeretettel támogatná ezt a szövetkezetet, mely azért alakult, azért létesült, hogy a földmunkást támogassa, a földmunkást istápolja.

Tüzifa-fölvágást motorral

legolcsóbban és leggyorsabban végez

Flesch László

motorosfavágógépje.

Bejelentéseket elfogadok Gunst Sándor ur vaskereskedésében, Petőfi-utca 7.
Telefon 54. szám. 3360

HIREK.

— Lapunk legközelebbi száma — a mai ünnep miatt — esütörtökön reggel jelenik meg.

— Meghalt az öngyilkos Janó Julianna. Jelentettük, hogy Janó Julianna 33 éves cselédleány tömény maróingoldattal megmérgezte magát és életveszélyes állapotban a vármegyei kórházba szállították. A nyomozás megállapította, hogy Janó Julianna azért követte el az öngyilkosságot, mert gazdáját meglöptá és csendőrség megkezdte a nyomozást, hogy a tolvajt kézrekerítse. Janó Julianna tettét akkor követte el, amikor a lopás ügyében nyomozó csendőrök a tanyára érkeztek. Amikor Janó Juliannát a kórházba szállították, már az első orvosi vizsgálat alkalmával jás megállapítható volt, hogy Janó Julianna sérülései oly sulyosak, hogy aligha menthető meg az életnek, a halál beállta a legrövidebb időn belül várható volt. Tegnap reggel hét óra körül Janó Julianna meghalt. A rendőrség a temetkezési engedélyt megadta, mert a halál körülményei minden kétséget kizáró módon megállapították.

— Szeptember 10-ig kell bejelenteni a derekegyházi kishaszonbérletről való lemondást. A város gazdasági hivatala fel-szólítja mindazokat a derekegyházi kisha-

A „HANGYA“ a gróf Károlyi László felgyői uradalmi termésű fajborai árát leszállította.

Egy liter rizling, vagy ezerjő összes üzleteiben 12 ezer korona, 50 literen felül jelentős engedmény.

NE FELEDJE, hogy minden hó első kedd napján a szövetkezet

vásárnapot tart,

2321

amikor minden tag 5 % engedményt kap készpénzvásárlásai után.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltségéhez tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t. szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26.

szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.

Buzát, rozst, mindenféle terményt napi áron vásárol. 2933

Kölesönzsákok.

Telefon 114.

Gabonát beraktározásra elfogadunk.

szonbérloket, akik e bérletüket az 1925/26. gazdasági évben megtartani nem kívánják, ebbeli szándékukat szeptember 10-ig a gazdasági hivatalban jelentsék be. Aki e bejelentési kötelezettségnek eleget nem tesz, úgy tekintik, mintha a bérletet továbbra is megakarná tartani és a haszonbéri összeget, még ha a földet nem műveli is, szigoruan behajtják.

— **Gőzfürdő.** Vasárnap, kedden és pénteken kádfürdő csütörtök kivételével mindennap. 3361

Az SzTE veresége Orosházán.

OTK—SzTE 3:0

Nem a jobb, hanem a szerencsésebb csapat győzött vasárnap Orosházán. A Tasnády és Vajda helyén tartalékokkal felálló SzTE végig teljesen egyenrangú ellenfele volt a kitűnő hírnevű OTK-nak és jórészt csak balszerencsének köszönheti, hogy ilyen súlyos vereséggel hagyta el a pályát. Az első féldőben Orosháza a többet támadó és már a tizenötödik percben gólhoz jut. Kevéssel rá Mikó miatt 11-es, amiből az OTK második gólját szerzi. Szünet után az SzTE óriási iramu támadásokba kezd. Végig erősen szorongatja az ellenfél kapuját, de a lövések sorra célt tévesztenek, sőt egy lefutásból megint csak az OTK ér el újabb gólt. Az SzTE legjobb emberei, Szathmáry Piti és Horváth, míg a védelem rossz taktikájával a vereség egyik előidézője volt.

Jövő vasárnap tribünavató mérkőzéseket rendez az SzTE. Két kitűnő együttes, a Csongrádi Levente és a Kecskeméti AC lesznek az első és második csapatok ellenfelei. A remek, kényelmes fedett tribün bizonyára elő fogja segíteni a mérkőzések nagyobb látogatottságát.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.

Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

MOZI.

Ünnepélyes előadások lesznek a Tudományos Mozcsházában ma, kedden szeptember 8-án. Az I-ső előadás pont este 6 órakor, a II-ik előadás pont este 8 órakor kezdődik rendes helyárok mellett. Szinre kerül: „Szentivánéji bál”. Egy kisleány regényes története 8 felvonásban. Főszerepben: Médy Cristians és Olga Tschechowa. „Max Aron a pácbán”, amerikai burleszk 2 felvonásban.

Most csütörtökön 6 és 8 órakor „Az élő Budha” Paul Wegener és Asta Nielsen alakítják e fantasztikus film főszerepét. Tibet misztikus, titokzatos, babonásan érdekes kultuszának hajmeresztő bemutatása ez az excentrikus darab, melyről egy pillanatra sem veheti le szemét a néző, mert őt is elbűvöli a bűbajos erő, mely az egész filmet megragyoztatja. Mintha valami ezeregyéjszakai csillogó álom lenne „Az élő Budha” s belőle felébredni mégis boldogító az európai embernek, hogy Paul Wegener és Asta Nielsen milyen művészek, ebben a csodás Corvin darabban válik különösen nyilvánvalóvá. Utánna következik a világ csoda Fox hirdató és „Billy-Bully-Baby hajókirándulás” vigjáték 2 felvonásban.

Urak és hölgyek figyelem!

Mindennemű férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkeztü és bőrkabát egyedüli tisztítója és festője B A G I IMRE UTÓDA

KOVÁCS IMRE

Andrássy-utca 6. sz.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását, tükröfényesre vasalását legjutányosabban vállalom. 3396

Nádárverés.

Csödtömegemhez tartozó jóminőségű hosszuszálú

n á d a t

50 és 100 kévés tételekben a vágóhídi rakodókertben f. hó 14-én délelőtt 11 órakor nyilvános árverésen eladok. Az árverési vételár készpénzben azonnal fizetendő.

Dr. Wellisch István

3399 tömeggondnok.

Eladó föld.

Két és fél kis hold alsóréti szántóföld eladó. Feivelágosítás nyerhető

Dr. Czukermann Andor

3255 ügyvéd irodájában.

Árverési hirdetmény.

Berekhat 21. szám alatt szeptember hó 11-én délelőtt 10 órakor butorok és varrógép birói árverésen eladatnak.

Dr. Wellisch István

3309

ügyvéd.

Terménytözsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki ujbuz 372.500, ujazab 245.000, újarpa 275.000, rozst uj 260.000, tengeri 265.000 korona.

Kölest Heremagot

mustármagot, babot

és minden terményt

legmagasabb napi áron vásárol

Kardos Péter

Kispiac. Ugrai-ház.

Sack tükörökék

egyedüli árusítója.

Ó-budal
légszusz-
gyári díó

KOKSZ

gyári áron szereshető be

GYURICZA

fa-, szén- és kokszereskedőnél

Kossuth-u. 6.
(Görögudvar)

1951

Halló!**Halló!****Halló!****Bérrautó fuvarozást pontosan****és olcsón eszköznek Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.**Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések.
Nagy javító műhely! Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.**Cséplésre**

állandóan raktáron tartok

elsőrendű darabos 2544

porosz, tatabányai és salgótarjáni kőszent, retorta faszent,

száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

tüzifát.**NÁDOR DEZSŐ** fakereskedő,

Sarkady N. Antal-u. 23. Telefon 32.

A ZSOLDOS R. T.

Fehérkenyere 6000

Barnakenyere 5600

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

Ujdonságok!**Megérkezett**Friss tavaszi áruim: ugymint karton, festő, liberti sima és mintás vásznak, siffonok, ágyszerítő és függöny anyagok, szövet, eponzs kendő árak nagy választékban.
Pontos kiszolgálás!**Kiss Sándor**rőfös- és divatáruháza
Kossuth-utca. Dobray-ház.**Előnyomda!**Pubifésük
Diadal
Párisi gummitekerés
(láb- és bokacsinosító)
Kül- és belföldi arckrémek
Zsirtalanítók
Kölni-vizek
Hajfestékek
Vászoncipőtisztítók
legolcsóbb bevásárlási helye a
TOFFLER drogéria Szentes.Nyersbort kikészítésre felelősség mellett
vállal Cserna timár II. Jókai 16. sz. 3322Nagyörvény-utca 77. számú ház eladó.
2965Zongoratanítást vállal Hahn Lilly, Kossuth-
utca 8. szám alatt. 3148Tanyás kerestetik Kistökere, ugyanott lek-
várnak való szilva van eladó; értekezni
Sáfrán Mihály-utca 47. 3310

FEUERER-féle szabadalmazott

ágybetétek, kocsikulcsok,

a létező legjobbak, könnyen

kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák

a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-

nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-

nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete.

Telep: Nagyhegy 250. — Főterakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

Szeszfőzdében szilvafőzés megkezdődik.

Kérjük a feleket, hogy anyagaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek.

„Petőfi Szálloda“ kerthelyiségeMinden pénteken a m. kir. 10. honv. gy. ezred teljes
zenekara (34 tag) hangversenyez:

1. Lövészek, induló, Stolz.
2. Marica keringő, Kálmán.
3. Toxtrott a „Bajadér“ operettből, Kálmán.
4. Egyveleg magyar dalokból, Kövér.
S z ü n e t.
5. Barcarola, Mendelsohn.
6. Jégvirágok (keringő), szoboszlói Kovács.
7. Két dal szöveg nélkül, Mendelsohn—Zay.
8. Miért? (Valse-Boston) Donaldsohn.
9. Ah die Blanka, shimmy, Benes.
10. Vizesés, Kral.
11. Közel a célhoz, induló, szoboszlói Kovács.

Szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez.

Saját készítményű
kitünő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Allandóan frissen csapolt Szent János sör!

Távirat

KOVÁCS CIPÓHÁZ SZENTES

Megyek vissza a déli sarkra
Ezért kérek a világ legjobb
és legolcsóbb cipőjéből tiz
párat azonnal hozzám küldeni

Hálás köszönettel

AMUNDSEN
OSLÓ**Makulatur papiros kapható a kiadóban.**

„Szentesi Ujságizem“ könyvnyomda rt. Szentes. Felelős igazgató: Rónai Ernő Béla.